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um目数换算

筛分粒度就是颗粒可以通过筛网的筛孔尺寸，以英寸（mm）宽度的筛网内的筛孔数表示，因而称之为目数。筛

分粒度就是颗粒可以通过筛网的筛孔尺寸，以英寸（mm）宽度的筛网内的筛孔数表示，因而称之为“目数”。

由于存在开孔率的问题，也就是因为编织网时用的丝的粗细的不同，不同的国家的标准也不一样，目前存在美

国标准英国标准和日本标准三种，其中英国和美国的相近，日本的差别较大。微米，我们通常是指粉体的粒度

的大小(颗粒的最大长度）例如：特种氢氧化铝H-WF-um目数换算的粉体颗粒为微米约目，特种氢氧化铝H-WF-um

目数换算的粉体颗粒为微米约目。美国泰勒标准筛的筛目尺寸对照表可在下面网页看到详细资料由此定义可以

看出，目数的大小决定了筛网孔径的大小。所以，我们可以看出，目的抛光粉完全有可能非常细，比如只有－

微米，也完全有可能是0微米、0微米。因此，用目数来恒量抛光粉的颗粒大小是不恰当的，正确的做法应该是

用粒径（D，中位径D，D）来表示颗粒大小，用目数折算最大粒径。老的抛光粉厂采用的是干法球磨和干法过

筛的工艺，因此就会出现目的粉的D大约为微米，0目的是D是微米左右的情况。解释（二）目是指每平方英T�筛

网上的空眼数目，目就是指每平方英T�上的孔眼是个，0目就是0个，目数越高，孔眼越多。什么是目数?目数是

指物料的粒度或粗细度，一般定义是指在英寸（inch）长度内有多少个网孔数，筛网的网孔数，物料能通过该

网孔定义为多少目数：如00目,就是该物料能通过inch长度内有00个网孔的筛网。
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um目数换算

目数折算

小妖的说分类：学习帮助-0-目数和um的单位换算0我来回答不区分大小写看不清,换一张匿名回答AaronVi-0-米

（m）=00厘米（cm）；厘米（cm）=0-m=0毫米（mm）；毫米（mm）=0-m=000微米（um）；微米（um）=0-m=000纳

米（nm）；纳米=0-m。病毒大小约纳米纳米(nm)=的-至的-次方米之间=细度大小折合目数单位换算约万目～00万

目。因为趋纳米的细度，体积比例在纳米－0纳米之间，颗粒数比例在纳米以内，应用超低温冷却之研磨制程

，不会产生材料特性改变，对人体营养吸收有益目：解释（一）筛子内径(μm)≈/筛子目数计量单位目粒度是

指原料颗粒的尺寸,一般以颗粒的最大长度来表示。泰勒标准筛制：泰勒筛制的分度是以目筛孔尺寸mm为基准，

乘或除以主模数方根的n次方（n＝，，⋯⋯），就得到较粗或细的筛孔尺寸，如果数的四次方根（89）的n次方

去乘或除mm，就可以得到分度更细的一系列的筛孔尺寸目数越大，表示颗粒越细。

负数表示能漏过该目数的网孔，颗粒尺寸小于网孔尺寸；而正数表示不能漏过该目数的网孔，颗粒尺寸大于网

孔尺寸。

原文地址：http://jawcrusher.biz/scpz/QnG1UMregpp.html
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